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))(,(min)(* yBialfayB iii 

3. Композиция, или объединение полученных усеченных функций, для
чего используется максимальная композиция нечеткого множества:

))((max)( * yByMF ii


где MF(y) – функция принадлежности итогового нечеткого множества.
4. Дефазификация, или приведение к четкости. Существует несколько

методов дефазификации. Например, метод среднего центра, или центроид-
ный метод:

))((max)( * yByMF ii


Приведенный выше подход позволяет качественно решить поставлен-
ную задачу, а также на основе разработанных процедур будет разработано
собственное программное обеспечение.

Список литературы: 1 Нестеров В.С. Клиника болезней сердца и сосудов.– М.: Медицина,
2000. 2 Ротштейн А.П. Интеллектуальные технологии идентификации– К..: АПР, 2004. 3 Штовба
С. Д. Нейронные сети: основные модели. – М.: Диалог-Мифи, 1999.
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"Компетенція" (коло питань, у яких хто-небудь добре обізнаний) і "ком-
петентність" (володіння пізнавальними знаннями в якій-небудь області) є ос-
новою будь-якої професійної діяльності.

Формування комунікативної компетентності - це ціль, завдання, але
найбільше проблема підготовки майбутніх фахівців для будь-якої професій-
ної галузі, що в умовах модернізації вітчизняної освіти, сучасної науки й ви-
робництва здобуває особливу актуальність.

Комунікативна компетенція це здатність людини розуміти та відтворю-
вати іноземну мову не тільки на рівні фонологічних, лексико-граматичних і
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країнознавчих знань та мовленнєвих умінь, а й відповідно до різноманітних
цілей та специфіки ситуації спілкування. З цих позицій, для мовленнєвого
спілкування недостатньо лише знати систему мови на всіх її рівнях, володіти
правилами породження речень, сконструйованих відповідно до граматичних
норм, але й необхідно, крім того, адекватно завданням і ситуації спілкування
здійснювати свій вплив на співрозмовника і відповідно до цього вживати мо-
вленнєві висловлювання.

Формування та розвиток комунікативної компетенції студентів вищих
навчальних закладів можна розглядати в двох аспектах: по – перше, в процесі
соціалізації і виховання; по – друге, засобом спеціально організованого
соціально – психологічного тренінгу.

Під час формування комунікативної компетенції слухачів вищих нав-
чальних закладів на заняттях з англійської мови, крім вище вказаних
аспектів, необхідно враховувати і специфіку навчання студентів, їх вік, по-
треби, інтереси та специфіку вищого навчального закладу.

Навчання усного мовлення також необхідно враховувати індивідуальні
особливості пам'яті (зорова та змішана пам'ять є дещо сильнішими, ніж слу-
хова пам'ять), створюючи у деяких вправах комплексу вправ зорові опори як
засоби часткової детермінації монологічних висловлювань студентів у про-
цесі навчання.

Важливе місце повинно відводитися також міркуванню, через те, що
оволодіння цією формою мовлення та відповідними їй мовними засобами
допомагає студентам виконувати різні завдання, пов'язані з інтерпретацією
побаченого або прочитаного, виступати з повідомленнями та доповідями за
тематикою курсу в різних комунікативних сферах.

Безперечним є той факт, що навчальне іншомовне спілкування, яке
організується, повинно бути моделлю реального спілкування.

Під час реалізації моделей реального спілкування, студенти мають змогу
навчитися використовувати лексичний запас та граматичні форми для вира-
ження власних думок. Однією з передумов цього є введення студента в
повністю іноземномовне середовище шляхом ведення уроку виключно
іноземною мовою.

Надзвичайно ефективним є використання на уроках рольових та диску-
сійних ігор чи драматизацій, проблемні ситуації та інші подібні завдання, що
спонукають студентів до спілкування.

Список літератури: 1. Бадалев А.А. Личность и общение. – М.: Книга, 1982. – С. 256. 2. Баев Б.Ф.
Психология внутренней речи: Автореф. дис. ...д-ра пед. наук: 13.00.02 /ЛГПИ. – Л., 1967. – 32 с. 3.
Введение в практическую социальную психологію / Под ред. Ю.М. Жукова, Л.А. Петровской, О.В.
Соловьёвой. – М.: Смысл, 2005. – С. 234. 4. Гез Н.И. Формирование коммуникативной компетен-
ции как объект зарубежных методических исследований // Иностранные языки в школе. – 1985. –
№2. – С.17-24. 5. Комунікативні методи та матеріали для викладання англійської мови: Ознайом-
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ ПЕДАГОГІЧНИХ
ПРАЦІВНИКІВ З ПИТАНЬ ФОРМУВАННЯ ОСНОВ
ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ

Державна програма “Освіта” (Україна ХХІ століття) визначає головним
завданням розбудови національної освіти – формування освіченої, творчої
особистості, створення умов для її фізичного і морального здоров’я. Це
значить, що в Україні необхідно досягти такого якісного рівня змісту освіти,
який має бути приведений у відповідність із сучасними та перспективними
потребами як окремої особи, так і суспільства.

Однак дані розповсюдженості соматичних, нервово-психічних порушень
здоров’я молоді, їх особистісного розвитку; існування проблеми соціально-
психологічної адаптації у суспільстві; прояви в молодіжному середовищі
ознак нездорового способу життя визначають проблему щодо збереження і
зміцнення здоров’я підростаючого покоління, а також виховання у них сві-
домого ставлення до формування навичок здорового способу життя [1].

Результати наукових досліджень дозволяють стверджувати, що
традиційна система освіти більшою мірою орієнтована на здобування знань і
меншою – на формування життєвих умінь і навичок. Однак сучасній молоді
потрібні не лише знання, а й навички, що допомагають зробити життєвий
вибір і досягти мети за рахунок одержаних умінь коригувати поведінку,
оцінювати ризики, зберігати і покращувати здоров’я та якість життя. Аналіз
наукових та методичних літературних джерел показує, що в освітянській
галузі йде активний пошук шляхів розв’язання вищезазначених проблем. Пи-
танню формування здорового способу життя дітей та молоді приділяють ува-
гу Т. Бойченко, Е. Вільчковський, Г.Власюк, Г.Голобородько, М.Гончаренко,
В. Дабагян, О. Дубогай, В.Оржеховська, О.Шевчук та ін. Формування
позитивної мотивації на здоровий спосіб життя, культури здоров’я
підростаючого покоління стає важливою складовою майже всіх сучасних
педагогічних інноваційних технологій і передбачає створення здо-
ров’яформуючого середовища, впровадження у навчально-виховний процес
закладів освіти варіативних програм, спецкурсів, факультативів, тренінгів з
даного напряму. Дані наукових досліджень показують, що для роботи з ви-
значеного напряму необхідна спеціальна підготовка педагогічних


